DBEDBARBXER)

B3 AR ®HA R
ERE | TRER HEfaES BAR # KB RRA A= BEfEE BAE
2 EJidT - [=A ki) BAERD 2 = 57 BEHED i [=AEi) AERAD
i EHEHRE (B | TEAR BEAES® BEHOBE P e EHERIR FEDS| (s oy FEAB l’éli;a?;? HoA#ES mHOBE P
ZR™ 40 L x - - - - - - o R5.5~R6.3 1390 18HVFT L 2,500A & 1,000/ TRETH RBIERBM T, £FREHET E3-EYi)
R B —HE
AMBHET | 40mLE x — — = = = = O R5.6~R6.1 243 SHVFT H#L 2,900A & 1,000/ 703»,{10?%;&;%1%;;%, (TORRBDIFEEZ, nw%‘ 41-51-613%.
ERBIERLE o~ e OEEMAZ)
0B ERBIFRBHR . 108U LDOF, ERBIERBUE T, 0B ULOE,
(BRIRS SHAEEEFIRFTIEE, SABEEFIRFTIEE,
KFERLT 30%1&1 o R5.6.1~R6.2.29 AR 1,200A 2,000 REFIRAIFE, £ERES, - (@) R5.6~R6.2 18 1HVFR L 900 A | 1,000/ REFIRATSE, £ERES. -
(EERD) MRS E R TIRAMEE. RIS REEU FIRATRE
i VEVREERBZHRERITES VEYREERBZRERANFE
K& 40 E x = = = = = = (@) R5.4~ R6.3 420 6HVFRT +-8 1,100A | (?%;aelgﬁ:);s%%ﬁ HEREE —EBRIE
HET | 408k O |Rs51~R6220| 174 27944 2,000 70&1&;(%?\ iﬁf%fﬁ SAEE x - - - - - - _ _ _
T 408 £ (e} R5.6.1~R6.2.29 THNAR 200A 3,000A mﬁﬁﬁ%‘ 7%»&@% 0~745%) o R5.7.18~R6.2.20 | 33 DR B-#8 1,500 = 1,000/ ﬁg%mﬁpﬁﬁ% 75%1«110}% (40~T745%)
#‘m&%%‘fﬁwam%ﬁrﬁﬁ%‘ AT E RBEL T RS
—EREE
A 40 L x - - - - - - O R5.6~R6.2 1@ 2R +-8 518A & 1,000/ OB LDE, EERES (40+50-60- 707,
45-55-65% D&, ERMAE)
e . - . TORLLEDE, EEREE, — B - . - 10 EDE EEREE, — B
oy 408 E (e} R5.5.1~R6.2.29 ADNFR 70N 3,000A GRm et (40~69. ERMAZE) o R5.5.1~R6.2.29 13 20V +A 630\ = 1,000/ GREFER (40~69% ERMAE)
¢ %) A (BE3IERH _Pfﬂiﬁ% WARZE ( %) M GBEIERMIC I":B t;T'ﬁ WARE
§ o 40~73#%) 4,000 [— BEIFERMICIETETD £ - - . - 40~737%) 1,500 [ 3 IETHHDA
£8h 4088 o R5.5.1~R6.2.29 BN 550N | (74% 11t )2000M EEREHE N S Ul in A o R5.6~R6.2 21[E AR +-8 15304 = (4L L) 750m EEREHE B sy
FEREERI0~ 4285, 615%) FEREERHI0~ 4285, 615%)
5 g ms — RSN 5 zms —HPE
. 5 5 OB EDE, £EREE. & TORALEDE, EFREE. Y s
Fem 35RE U E o R5.6.1~R6.2.29 SOV 300A 3,000/ AR (458% ~ 695% D5 # D T:BEIER (@) R5.10~R6.2 1@ 1HVFR =] 600.A & 1,000 2y S S i (457% ~ 69 D5 % # D EE TBEIFMKRZLE .
HERR R RBLE. 40~ AROERMAZ) " ERBIFRRER W~TAEOBRIAZ)
> _ _ _ _ _ _ ~ 5 = T0mALDE, £FREE kS
Bim 408 L E x o R5.7. R5.10~11 20 20V =] 1,100A & 1,000/ & RBE omAH)
- 5 - 5 5 F s £RE - 5 . - 9 e ES-EY
Fhe 40REELE o R5.6.1~R6.2.29 20 150 A 3,000A TORELLEDE, EFRHEE (FomEE) (@) R5.6~R5.12 178 LAty t-H 800A & 1,200 TR EDE, EFREE (FomEE)
T 5) 40 b x - - - - - - [e) R5.7.25~R5.8.4 9[E] 1HVFR L 350 A 7 1,200/ HEREE -
—HE )
SERFAT 35RELUE x = - — - — = [e) R5.6~R5.10 7[E 1HVFR L 400\ & 500/ 10 EDE ., BRMAZ RAIFEERDE. BRIFMRZLT
SEESSRIIEE)
= 4ERET 3BEEMULE O R5.4.1~R6.3.31 1A 14N 2,000/ T0R LA EDE - (@] R5.5.12~R5.2.16 9[a] 1MFR B 285N £ 500/ 10U EDE =
X s
BEARHET 35RELLE x - - - - - - fe) R5.5~R5.11 9@ 1AV e 640 =] oFg &8 (R4EJ§X“’E R*Siﬁg’“’%@’t-’
RAEEGZAZDSLRAEERRZDE)
RIEHT 3R E x - - - - - - [e) R5.6~R5.9 7E 1HVFR *-8 460 A a 800M EEREE — X
JIIEEHET 40 L E x = = = = = = (©) R5.6~R5.11 5[g] 1AVFT *-B 250 A | 1,000 10 EDFE @ﬁ[‘iiﬁﬁ)
= . = 5 —ERENE 5 . —EBENE
=EHT 40 L o R5.4.1~R6.3.31 1AV 5A 5,000F4 T0R LA EDE (40+45-50-55+602%) O R5.6.3~R5.11.5 6[al 1DV +-8 250 A a 1,000 10U LDE (40+45+50-55-60%%)
—H#EE
. _ _ _ _ _ _ _ . . - . (40~T4RDERMAE ., §EEORDERKMAZE.
HFAR | 40@ME x (o) R5.7~R5.11 13[@ 20 t-8 650\ & 900 TR EDE A 5 L BAERBEIE Lo o
SHAEEZBL TIN50~ 6018 DHE)
S 35EEUE x - - - - - - [¢) R5.9 4[] 1DV A 250 A a 500/ EEREE E3=ESi]
witA | 40k O | Rs81~R6229 1AV 3A 3,000/ - - fo) SRR 3@ 1AV + 200A G| or 28 -
S ERET 4088 E x - - - - - - ) R5.6~R5.9 5[] 3BV + 270N = [ 28 Rl
= - - = (40-457%)
WAEH | OBME | O |ReSI~Re220 | 18HF | 30A 2000F3 TOMELEDE, £EREE - O | [BSI~REI | em | imr 08 | 20K a 500 TORELEDE, £EREE e )
s - - - (35~747%)1,000M T —EBENE
LA4ET 35RELLE x - - - - - - (@) R5.7~R5.10 7E 1AV L 360A A (752 L1 E)500F EEREE (40~ 6085 D5 R4 35 D 4EHD)
N - 5 ey . - —HEE - 5 s qms = o —HRE
e 40k o R5.6.1~R6.3.31 20N 69N 1,800/ EFEREEERBIERBIME (108 BERDHEE) o R5.8~R6.1 8[al 1HVFT * 223N | 700/ HEEREE . ERBIERBHE (40%4#%@5?%;%)
TREEHT 40 LA E o R5.5.1~R6.2.29 3HAR 2104 3,000/ TORMU L DE, EERES - @) R5.9~R6.2 10[@] 2HNF L 650 A = 1,000 TOR U L DE, EERES -
A > ~ E = ﬁ ﬁ
AR 40U E x - - - - = = (¢] R5.6~R5.10 4= 2hVF 7L 160A = 1,000/ HEREE (405 . 40~74§0J|§H%71u)\%)
RIE
z N - . (30~697%)4,000[ § 2 m —HEHE - - . - (30~ 697#%)900F3 N . — 4
gt 30MEME o R5.5.1~R6.3.31 2HNFT 3A (10~7488)3.500 | 40 TSRRLLEDE, EEREE (41-45+50-55-60%) O R5.6~R5.12 12 AR *-8 380 A g%—p?;ﬁn (70~748)500M A0FEDE. 5B LDE, £EREE (40+41-45-50-55-60%. E{R - #HMAE)
—HBEE
Kielr 40 LA E o R5.4.1~R6.2.29 2HNF 2N 2,000/ = = O R5.5~R6.1 8[al 1HVFR Z] 290\ S ((ég%ﬁf; gggg - (EHRIAE, FFRI—RRHRE.,
R EBXRRZ TREBBRLGoH)
T 40 L E x - - - - - - [¢] R5.5~R5.11 5[E] 1AVFT 2] 200\ | 500M 10 EDE (4oi;§)
REN 40 LA E x = = = = = = [e) R5.10.4 1@ 15V Il 100A A oM 28 E3-ES)
ESIIES) 40 L E x - - - - - - (@] R5.5.30, R5.5.31 2[] AN L 50 a 1,000/ - -
a4 20 E x = = = = = = (@) R5.8.24 1@ 3HAR Bl 40N = (! 28 E3oESi]
s 3 _ _ _ _ _ _ -~ 5 N _ — RN
P x o R5.7.31~R584 5@ AR #L 100A El 500F3 (EE-EHIAE)
RIE
T 40 LA E x = = = = = = (@) R5.5.28~R5.5.29 2[8] 1HVFR =] 100A (+97% oM 28 E3oES)
ZRHY)
=A1IL0) 30EEME x - - - - - - (@) R5.6 2[a] AR Bl 2N A oM 28 E3SES)
NIEF 405l E o R5.5.1~R6.3.31 3HNAR 10A oM 28 ES-ESi) o R5.9 3[E 15V =] 150 A | oM 28 E3-ESi)
HEHA | 40mLlE x _ _ — - - - (¢} R5.6.29~R5.7.2 3@ 3MART B 70N A 500M HEEREE (;ﬂig)




